HHOHC T PYJYHT OP-1-100-1H

MnaH 1-ro 3Taxa Ha oT™M. 0,000M
(M1:100)

0
=HOHC T PYT OP-1-100-1H

WnpuHa: 10,74m
[OnvHa: 10,64m
KonnuectBo aTaxeu: 1
BbicoTa cHapy»xu rno BoAoCTOKY:  3,79M
YKNOH KpoBNnu: 11,55 rp.
Mnowaab 1ro sTaxa: 105,1m?
Mnowaab HaBeca: 30,1m2
SddekTnBHag nnowaab AOMa: 135,2m?
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HHOHC T PYJYHCT OFP-1-100 -1

MnaH 1-ro ataxka Ha ot™. 0,000mM
(M1:100)

0o
=HOHC T PYT OP-1-100-1H

LWunpuHa: 10,74m
OnvHa: 10,64m
Konnuectso aTaxen: 1

BbicoTa cHapy>u no BOAOCTOKY:  3,79M

YK/IOH KpOBNN: 11,55 rp.
Mnowaab 1ro sTtaxa: 100,7m2
Mnowaab HaBeca: 30,1m?
dddekTnBHag nnowaab AOMa: 130,8m?2
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HHOHC T PYJYHT OP-1-100-1H
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(M1:100)
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HHOHC T PYEHT ORP-1-100-1H

dacagbl cnepean AOMa
(M1:100)

®acaabl czaagn OMa
(M1:100)




HHOHC T PYJYHT OP-1-100-1H

dacaabl cnesa 10OMa
(M1:100)
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®acagbl cnpasa 10OMa
(M1:100)
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